
Аттестационный материал для проведения промежуточной аттестации  по математике 

для обучающихся 7класса 

Демонстрационный вариант  

Инструкция по выполнению. 

В заданиях А1-А3, А5-А6- предлагаются готовые ответы, из которых надо выбрать  один верный, 

А4 – построить график линейной функции; В1 – В3 решить задачу и записать краткое решение; С1- 

решить текстовую задачу, составив математическую модель, представить полное решение, С2 – 

написать ответ. 

Часть А 

А1.  Приведи подобные слагаемые в выражении 3х– 5 + 6х +7 . 

1) – 9х+2  2) 9х+2  3) – 9х-2  4) 9х 

 

А2. После упрощения выражения  8ху
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А3. Укажи пару чисел, которая является решением системы уравнений 




6 =y  -x 

14 =y  +x 
   

     

   1) (10;4)  2)(-10;-4)  3) (10;-4)  4) (-10;-4) 

4. Выбери функцию, которая является линейной и построй ее график. 

а) 1
3


x
y ;     б) у = 2х - 1    в) 

22 xxy  ;    г) 
23 xxy  ;    д) xy  . 

 

 А5.Дано: .24,15,122  COBAODAOB Найдите: COD . 

 

а) 90°;     б) 80°;    в) 107°;    г) 39°;   д) 83°. 

 

А6.  Выясните, на сколько медиана ряда 7, 3, 4, 3, 8, 8, 3, 12, 17, 2  больше его моды 

         1) на 12  2) на 9,5  3)  на 5  4)  на 2,5 

 

C 

O 
B 

A 

D 



Часть В 

 

В1  Найди корень уравнения  (6у-1)(6у+1) = 4у(9у+2)-1 

В2. Если в равнобедренном треугольнике угол при основании равен 70°, то  угол,  заключенный  

        между  боковыми сторонами равен ...                                                                                                        

 В3. В прямоугольном треугольнике АВС  С=90º.    А = 30º,  катет ВС = 8 см, катет  АС= 13см.  

   Найдите    периметр треугольника . 

Часть С 

 С1. Реши задачу, составив математическую модель: 

        Велосипедист ехал 1 ч по проселочной дороге и 1 ч по шоссе. Всего он проехал 13 км. С какой   

        скоростью велосипедист ехал по проселочной дороге и с какой по шоссе, если известно, что        

его    скорость     по шоссе была на 3 км/ч больше, чем скорость по проселочной дороге? 

С2. На тренировке в 50-метровом бассейне пловец проплыл 200-метровую дистанцию. На рисунке  

       изображён график зависимости расстояния между пловцом и точкой старта от времени 

движения пловца. Определите расстояние (в метрах), которое проплыл пловец за 1 минуту заплыва. 

 

 

 



 

Ответы 

 

А1 А2 А3 А4 А5 А6 В1 В2 В3 С1 С2 

2 2 1 б д 3 0 40
0
 37 см 5 км/ч 

8 км/ч 

85 м 

 

 

 

 

 


